

相约元旦“微晚会”

@平安洛阳
@洛阳晚报

全国首台“微晚会”今晚亮相

快来看看哪些节目将登上“微晚会”舞台吧



核心提示

□记者 范瑞 实习生 陈楠

经过近两周的节目征集和筛选,在市民和微博粉丝的热情支持下,“@平安洛阳”“@洛阳晚报”2013年元旦微晚会”前期准备工作已完成。主办方共收到市民及微博粉丝报送节目48个,接到私信、咨询电话数百个。

今日20时,全国首台“微晚会”将正式亮相“@平安洛阳”与“@洛阳晚报”,欢迎大家届时登录微博观看。

28日20时30分左右,“2013年元旦微晚会”预告片通过“@平安洛阳”正式发布,关注“微晚会”的粉丝们通过微博第一时间观看了预告片,并纷纷表达了对“微晚会”的期待——

@波板糖超人:期待你的精彩!
@洛阳百科:预祝圆满成功!
@洛阳随手拍:中州路发来贺电……

@韩何安:必须收看!
@平安洛阳-邙山派出所:平安洛阳微晚会,期待!
@彩云之南滇:期待……
@洛理人:大家多关注,有我院同学节目哦!

不少看过预告片的粉丝想知道“微晚会”的播出方式,习惯了在现场或电视机前观看晚会,他们对“微晚会”的观看方式充满好奇。

主办方提醒大家,“微晚会”由“@平安洛阳”和“@洛阳晚报”同步按一定顺序直播。“微晚会”的主持人将通过发微博的形式为大家主持晚会。“微主持”通过微博发一段主持词后,会将第一个节目的视频网址通过微博发出,节目播放完毕后,“微主持”再通过微博发出下一段主持词,随后播放下一个节目,以此类推。

“@平安洛阳”和“@洛阳晚报”的粉丝届时可直接点开视频观看、转发、评论。有新浪微博的网友,可关注“@平安洛阳”和“@洛阳晚报”观看;没有微博的市民,则需要先注册新浪微博。

节目播出过程中,“@平安洛阳”“@洛阳晚报”微博小编将在线与大家互动。

29日,“2013年元旦微晚会”节目单正式出炉,哪些节目将登上“微晚会”舞台,让我们一起先睹为快。

“微晚会”开始前,主办方还将通过“@平安洛阳”“@洛阳晚报”再次预告,请大家届时多多关注。您可以通过评论、转发来支持您喜爱的节目,您的支持将决定节目各奖项的归属。

经采用并在“微晚会”上播出的节目,其表演者将获得一份纪念品。除此之外,播出的节目将根据微博网友的评论及转发量,产生一等奖1名(奖金3000元)、二等奖2名(各奖2000元)、三等奖3名(各奖1000元),获奖者还将获得主办方颁发的电子版获奖证书。

您是不是已经迫不及待想要观看“2013年元旦微晚会”了?30日20时,“@平安洛阳”“@洛阳晚报”与您不见不散,欢迎您准时登录新浪微博关注“@平安洛阳”“@洛阳晚报”,与我们分享快乐。

老人贪玩燃枯草 警民齐力来扑救



杨先生和巡警一起扑火

□见习记者 张斌 文/图

12月29日15时30分左右,西苑桥北端东面的洛浦公园河道里弥漫起浓浓的烟雾。

记者赶到现场后看到,干涸的河道中布满了枯草,烟雾就是从杂草中冒出来的,由于风大,火势蔓延的速度也很快。记者询问在附近玩耍的孩子得知,这些火不是他们点的,是谁点的他们也不知道。

15时50分左右,两名巡警向着火点跑来,身后还跟着一名老人。原来长春路派出所的这两名巡警巡逻至丽新路时,看到洛浦公园方向有浓烟便迅速赶了过来,发现火是他们身后这名年近八旬的老人点的。

“我没想那么多,就是想点着看看,没想到会着这么大。”老人后悔地说。

到达起火点后,两名巡警迅速冲进浓烟中,用脚快速踩火苗,放火的老人随后也冲进浓烟中扑火。但由于风大,火势蔓延得太快了,一时难以控制。

这时,一名市民拿着一大把干树枝跑了过来,并把树枝分给巡警:“用这些树枝抽火苗,应该能够抽灭。”

16时15分左右,火基本被扑灭。记者询问得知,这名拿着树枝来救火的市民姓杨,他骑车途经西苑桥时看到桥下有浓烟,便赶了过来。

(牛女士获线索奖80元券)

温暖送给孤寡老人、困难户

□小卫

63岁的张雪是高新区辛店街道办事处辛店社区居民,长期卧病在床,女儿和丈夫身体也不好。天气越来越冷,这家人的生活咋样?昨日,高新区农村和社会事务局工作人员来到张雪家中,给他们送来过冬用品。

与张雪同时收到过冬用品的,还有该区的200户孤寡老人、困难户。日前,该局购置200个温暖包裹,里面有棉衣、围巾、帽子、手套

等过冬物品,要在元旦前全部送到孤寡老人及困难户手中。

据介绍,为确保孤寡老人等特困群体温暖过冬,今年以来,高新区农村和社会事务局积极筹措资金20万元,在辛店街道办事处福利院和孙旗屯福利院安装取暖设备,改善老人的居住环境;同时,还依托社区居委会和社区卫生服务站,为辖区孤寡老人提供日间照料,为他们进行体检、康复训练等,让他们切身感受到大家的温暖。

爱心送给山区贫困学子

□记者 申利超

最近几日,气温下降,不时飘下的零星小雪牵动着许多爱心人士的心。27日上午,市助学济困联合会的志愿者们冒着严寒赶到嵩县德亭镇孙元小学,给那里的贫困学生送去了生活费和御寒物品。

今年5月,市助学济困联合会的志愿者为地处大山深处的嵩县

德亭镇孙元村孙元小学的学生们送去了电脑、图书、文具等,还与12名贫困学生结成对子,每月资助每人100元生活费,直到他们年满18岁。

“天冷了,大家又担心起孩子们的御寒问题。”市助学济困联合会负责人孙丽娟说,所以大家想把生活费给他们送去,再给他们带点御寒物品,希望孩子们能够暖暖和和、快快乐乐地迎接新年。

“微晚会”节目单

- 歌舞《火红的日子》
- 涧西区市民杨颖 单口相声
- 天津路派出所民警郭阿芳 歌舞《好人就在身边》
- 洛阳理工学院师范部学生 舞蹈《茉莉飘香》
- 洛龙区第三实验学校学生 花样跳绳表演
- 洛阳理工学院学生 歌舞《青花瓷》
- 网友 洛阳版《江南style》
- 洛阳理工学院学生 河洛大鼓
- 市五十九中学生戚金葆 溜溜球表演
- 汝阳县孟晓东 女声独唱《永远跟你走》
- “@平安洛阳”小品《两双鞋》
- 春天艺术团 舞蹈《祖国颂》

与女友吵架生气 他竟去劫小货车

车上的空饮料瓶一路掉落,民警“按瓶索骥”抓住了他

□记者 山军伟

28日22时许,市民段先生报警称,他开的小货车在高新区洛宜路上被劫了,车上装的全是他收购的空饮料瓶。

28日18时许,段先生和妻子从洛宁县开着小货车前往孟津县麻屯镇,车上装的是他们收购的空饮料瓶,共装了六七十包。

22时许,段先生开车行至高新区洛宜路辛店社区与白营社区之间时,突然从路边的踏板摩托车上冲下一名年轻男子。该男子径直跑到正缓慢行驶的小货车前,二话不说就开始踢打,吓得段先生赶紧踩刹车。男子又一把拉开车门,拖拽并殴打段先生,并最终将段先生扯下了

车,段先生的妻子见势不妙也赶紧下了车。该男子却仍不罢休,继续追打段先生,见段先生跑了,该男子才开着段先生的小货车一溜烟地向东逃窜。

惊魂稍定后,段先生看到男子刚才骑的踏板摩托车后还有个年轻女孩,正泣不成声,他赶紧让妻子看紧这名女孩,自己慌忙报警。

高新派出所辛店工作站民警王兵、季薛迅速赶到现场,询问女孩后得知,抢车男子姓吴,1990年出生,家住三元社区。经网上查询,民警确定了该男子的家庭住址和相貌特征,赶往男子家后发现其并未回家。

民警又返回现场,沿洛宜路向东追寻。其间,民警发现洛宜路上散落有不少空饮料瓶,这些

空瓶断断续续出现,就像引路的“记号”。

民警“按瓶索骥”继续追赶,在张沟村附近看到路上撒满了空饮料瓶,遂下车到该村岗哨询问,一眼就看见一名年轻男子浑身是血坐在岗哨内。经比对,民警确定该男子就是吴某。

吴某很快交了自己的犯罪事实,并指引民警在前方约半公里的沟渠内找到翻掉的小货车。

据吴某交代,当时他因和女友吵架,再加上喝了点酒,冲动之下抢了小货车。民警调查发现,吴某还未取得机动车驾驶证,仅在工地上开过挖掘机。

民警称,吴某的行为已涉嫌刑事犯罪,目前此案正在处理中。(徐先生获线索奖80元券)